

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订户热线:31627592 订户热线:86830707

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

拖拉机严重超载撞了墙

驾驶室被运载的钢板几乎切成两半

本报济宁12月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 陈超) 9日清晨,济宁市高新区一辆拖拉机撞在立交桥的护墙上,车上运载的钢板几乎将驾驶室切成两半,拖拉机司机被困车内。高新区消防大队紧急营救,将司机救出。

12月9日7时16分,济宁高新区消防大队接到报警,柳行立交桥北发生一起交通事故,一辆拖拉机一头撞在公铁立交桥的护墙上,司机被困车内。高新区消防立即出动一辆抢险救

援车和7名消防官兵赶赴车祸现场。消防官兵现场看到,一辆拖拉机牵引着长长的挂车横在路上,拖拉机车头抵住了立交桥东侧的护墙。拖拉机运载的8块大型钢板在惯性的作用下几乎将驾驶室切成两半,司机腿部被钢板死死卡住无法动弹,右手有明显外伤。

由于驾驶室严重变形,救援空间非常狭窄,而且拖拉机运载的8块钢板太重,液压扩张器等专业器械根本派不上用场,而且抢险救援车也拉不

动装着钢板的挂车,现场指挥员立即联系122交警部门,请求派遣事故救援拖车。拖车到达现场后,将挂车拉开,消防官兵利用专用器械对变形的驾驶室进行破拆,7时45分,被困司机被成功救出。

据介绍,拖拉机在经过公铁立交桥的下坡时,由于严重超载刹车失灵,冲入逆行车道,撞在东侧的护墙上。驾驶室被后面的钢板几乎切成两半。被困司机右手手指骨折,未受重伤。



救援现场

一把钥匙开两辆电动车锁

售后服务人员:可以免费换锁芯

本报济宁12月9日热线消息(记者 晋森) 俗话说,一把钥匙开一把锁,可市民鲁女士的电动车却被同事的车钥匙打开并骑走了。起初鲁女士以为电动车被盗了,后来才知道原来是车钥匙惹的祸。

9日下午,记者在共青团路见到了鲁女士。她的电动车和同事小陈的电动车都是松田小羚羊牌的,两辆电动

车放在同一个停车处,相距不过5米。鲁女士介绍,8日下午1点多,准备骑电动车回家,到了停车处却怎么也找不到自己的车了。“我认为电动车被盗了,就想去看看监控录像。”但就在这时,她的电动车竟然回来了。

鲁女士后来弄明白了事情的真相,原来同事小陈和她都有一辆松田小羚羊电动

车,小陈的朋友借他的车子外出,小陈告诉了朋友车的品牌并让他自己到楼下取,小陈的朋友来到楼下停车处看到鲁女士的电动车误认为是小陈的,并用小陈的钥匙顺利地打开了鲁女士的车锁和电源锁。鲁女士说,她的车锁因为前几天出过故障,被误打开或许情有可原,但电源锁也被打开,就说不过去

了,因为她的钥匙打不开小陈车的电源锁。

记者联系了松田小羚羊的生产厂家,一位负责售后的华姓工作人员说,因为锁芯内部构件的排列顺序相同,出现这种情况是可能的。现在技术改进了,这种情况已经很少了。他建议鲁女士找当地的销售商,免费对锁芯进行更换。

骗子装大款网上“钓鱼”

骗取大学生钱财被抓获

本报曲阜12月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 季波 胡勇) 仅有小学文化的无业游民刘某,装成大款在网上“钓鱼”,近日骗走曲阜一名大学生4000多元。曲阜警方接警后很快将骗子抓获。

小赵是曲阜一名在校大学生。最近,她在网上结识了一位网友刘某,两人很快就成了无话不谈的好友。刘某自称是一名留学生,家里开了个大公司,从小受家人影响,非常热衷于慈善事业,经常拿家里的钱捐给有困难的人。他说以前给贵州的小朋友捐过50万元,收到了很多感谢信。小赵看到刘某这么有爱心,对他很敬佩。在网聊中,刘某听说小赵家里很困难,经济情况不佳,就表示愿意帮助她,捐助20万元。

20万元对于家庭经济情况不佳的小赵无异于天文数字。小赵表示不能接受,一再推辞。但刘某却

执意让她收下这笔巨款,还说如果小赵不要,朋友都做不成。小赵终于答应接受刘某的捐助。

刘某告诉小赵,他从江苏打钱过来需要转账费,想让小赵先给他寄一部分钱。刘某称其实这些钱他也可以出,但是他的卡都在妈妈那里,如果拿钱时被发现,事情有可能就难办了。出于对刘某的信任,加上20万巨款的诱惑,小赵很快将自己两个月的生活费还有跟同学借来的钱总计4659元钱,汇到了对方提供的银行账号。

钱打过去了,刘某的捐助却石沉大海,电话也打不通了,小赵感觉不对,立即报警。接警后,曲阜警方根据线索,很快将犯罪嫌疑人刘某锁定,并在徐州将刘某抓获,并追回了小赵被骗走的钱。经审查,这位自称家底殷实的留学生只是一个小学文化水平的无业游民。



1.任城区刘女士询问:如果公司没有办理养老保险和医疗保险,个人怎样进行办理?

济宁市医疗保险处:个人需要办理可以到任城养老保险处进行办理,电话是3161009。需要特别提醒的是,最好能在年底前去办理,明年就只能等到6月份之后才能办理了。在办理时需要携带相关证件,并一次性交清一年的保险金额。

2.微山县李先生的

车是组合车,最近把驾驶室顶盖踩坏了。问可否自己进行修理?另外,可否个人加防护?

济宁市车管所:可以在汽车维修厂进行修理,但必须保持车原来的颜色、高度和尺寸。车辆加防护设施,不同的车型均有具体的规定,例如挂车后方上端和下端的高度都有明确的要求。如果确实需要加防护,可以到车管所进行详细咨询。

值班见习记者 张新文